
Добрый день!



«Не для школы,
 а для жизни мы 

учимся»
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Молодцы!



Найди лишнее число

10,128,144,157,196.
436,458,48,473,492.
123,345,567,2,789.
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10+48+2=

Сочетательное 
свойство  сложения

(48+2)+10=

=60

(а+в)+с=а+(в+с)

(2*3)*3=2*(3*3)

Сочетательное 
свойство  умножения

(а*в)*с=а*(в*с)



Сочетательное свойство 
умножения

(7 * 3) * 3 =
9

(9 * 2) * 4 =  
8

(12 * 9) * 0 = 

 63
= 72

7 * (3 * 3) =
9 * (2 * 4) 

0 



Сочетательное свойство
умножения

 Выполни действия по порядку

Затрудняешься?

Используй сочетательное свойство умножения

 Вычисли 



Задача №173
                  – ?кг, 3 ящ. по 8 кг
                      – ? кг, на 5 кг меньше 

?кгОгурцы
Помидоры

Решение
1) 8*3= 24(кг)-огурцов
2) 24-5=19(кг) -помидоров
3) 24+19= 43(кг)

Ответ:43 кг овощей привезли.



Сочетательное свойство умножения
Самостоятельная работа

(6 * 3) * 2=  6 * (3 * 2) 
6

 3 * (3 * 7)= ( 3 * 3) * 7  = 63
9

 = 36 (9*1)*2=

(2 * 3)*0=

2*(а*9)=

8*(с*8)=

9 
18

0

(2*9) * а= 18*а 

(8 * 8) * с= 64*с 



Домашнее задание

№174(1)
№175

«Не для школы, а 
для жизни мы 
учимся»



12




